

Сила упорства

• спорт сильных

Дарья Мазеина

Около 250 спортсменов с ограниченными возможностями здоровья приняли участие во втором этапе VII краевого Паралимпийского спортивного фестиваля, который проходит под девизом «Спорт в сердце каждого!». Соревнования прошли 12 апреля в спорткомплексе «Олимпия-Пермь».

Парафестиваль проходит в рамках реализации проекта «Единая страна — доступная среда» партии «Единая Россия». Мероприятие проводится с 2011 года, и с каждым годом интерес к фестивалю растёт, а значит, увеличивается количество участников. Например, в первом чемпионате и первенстве по плаванию среди инвалидов приняло участие около 60 человек, в том числе 6 детей. Сегодня число

пловцов достигло 250, среди которых 35 детей.

По словам организаторов, в этом году в состязаниях по плаванию приняли участие спортсмены из 17 территорий: Перми, Нытвы, Александровска, Чусового, Осы, Краснокамска, Кизела, Соликамска, Берёзовки, Добрянки, Березников, Кунгуря, Лысьвы и др.

Участники соревновались на дистанции 25 м вольным стилем. Для кого-то это были первые соревнования. Однажды для большинства спорт-

сменов чемпионат и первенство по плаванию среди инвалидов стали уже традиционным событием. Победители и призёры соревнований по плаванию определились по лучшему спортивно-техническому результату в каждой медицинской группе среди мужчин и женщин (юношей и девушек). Лучшие пловцы соревнований награждены медалями, дипломами и призами.

Александр Ивонин, региональный координатор партийного проекта «Единая страна — доступная среда», член исполкома Паралимпийского комитета России:

— Подобные соревнования среди инвалидов проводятся



в Пермском крае уже больше 20 лет. Тогда это был областной фестиваль спорта инвалидов. Конечно, количество участников было в разы меньше, чем сейчас. Постепенно областные соревнования становились все более требовательными. Люди узнавали и хотели принять участие. В 2011 году мы провели первый масштабный Паралимпийский фестиваль. В нём было всего четыре этапа. Сейчас этапов семь. Всего в прошлом году во всех этапах Парапафестиваля принял участие около 3 тыс. человек, не считая спортсменов, участвовавших в отборочных турах в районах края. Наши фестиваль уникальный в своём роде. Как отметил

президент Паралимпийского комитета России Владимир Лукин, в России нет аналогичных мероприятий для инвалидов, которые бы так ярко и красочно проходили в течение всего года.

Кроме того, в 2016 году состоялось ещё одно важное событие в рамках проекта «Единая страна — доступная среда» партии «Единая Россия». В ноябре был открыт Музей паралимпийской славы Пермского края. На экспозиции, представленной в помещении регионального отделения Всероссийской федерации спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата в Пермском крае на ул. Холмогорской, 7, можно увидеть медали, кубки, редкие архивные документы и фотографии спортсменов.

На открытии Парапафестиваля (первый этап) спортсмены-инвалиды соревновались в беге на 60 м, баскетболе, гиревом спорте,

настольном теннисе, прыжках в длину с места, дартсе, фигурном вождении на колясках, в шахматах и шашках. В мероприятии приняло участие около 600 человек.

Второй этап — чемпионат и первенство Пермского края по плаванию среди инвалидов. Третий этап состоится 1 июня в рамках XVI фестиваля спорта детей-инвалидов и будет посвящён Международному дню защиты детей. Четвёртый этап — чемпионат Пермского края по лёгкой атлетике среди инвалидов — запланирован на 12 августа. В пятом этапе — «Папа, мама, я — спортивная семья!» — традиционно принимают участие семьи детей-инвалидов. Шестой этап — чемпионат Пермского края по бильярдному спорту среди инвалидов — пройдёт 3 ноября. Завершится Парапафестиваль 9 декабря чемпионатом и первенством Пермского края по лыжным гонкам среди инвалидов.

По информации пресс-службы РИК партии «Единая Россия» в Пермском крае



СБЕРБАНК
Всегда рядом

«ГОД БЕЗ ХЛОПОТ»

ПОДКЛЮЧИТЕ УСЛУГУ
«АВТОПЛАТЕЖ» ЗА ЖКХ
НА СУММУ ОТ 1000 РУБ.
И УЧАСТВУЙТЕ В АКЦИИ

900 8 800 555 55 50 www.sberbank.ru
(звонки по России — бесплатно)



Общий срок Акции — с 21.03.2017 по 30.06.2017 включительно. Для участия в Акции в период с 21.03.2017 по 30.04.2017 включительно подключите услугу «Автоплатеж» любым удобным способом (подробнее — в Правилах Акции на сайте www.sberbank.ru) для оплаты ЖКХ на сумму не менее 1000 руб. и зарегистрируйтесь для участия в Акции. Услуга «Автоплатеж» доступна держателям международных банковских карт ПАО Сбербанк (за исключением виртуальных и корпоративных карт), подключенных к СМС-сервису «Мобильный банк». «Автоплатеж» будет выполнен при наличии средств на банковской карте, к которой подключена услуга. При оплате счетов посредством услуги «Автоплатеж» может взиматься комиссия. Определение победителей и вручение призов Акции — с 01.05.2017 по 30.06.2017 включительно. Количество призов ограничено. Подробности об услуге «Автоплатеж», информацию об Организаторе Акции, правилах проведения, количестве призов, сроках, месте и порядке их получения уточняйте на сайте www.sberbank.ru, в разделе «Выгодно для Вас». ПАО Сбербанк. Генеральная лицензия Банка России № 1481 от 11.08.2015.

Реклама.